GRENVILLE GOLD CORP. 4770-72ND Street Delta, British Columbia Canada, V4K 3N3

Financial Statements Request Form

You may send your request to the company by mail, fax or email.



Interim Financial Statements Mark this box if you would like to receive Interim Financial Statements.

<u>Annual Financial Statements</u> Mark this box if you would like to receive the Annual Financial Statements.

If you would like to receive either interim financial statements and associated Management Discussion and Analysis and/or the annual financial statements and associated Management Discussion and Analysis, please make your selection above and provide the following information:

Shareholder Name		
Address		
Email Address		
I would like to receive the do	cuments by:	EMAIL

GRENVILLE GOLD CORP.

4770-72nd Street, Delta, BC, V4K 3N3

604-357-4764 info@grenvillegoldcorp.com